



我们班来了个“田螺姑娘”

鄞州区宋诏桥小学208班 汪逸辰(证号2012536) 指导老师 梁幸艳

“哇,我的柜子今天轻而易举就能打开了。”
“噢,我的也是。是谁帮我们修理好了柜子呢?”

“难道是田螺姑娘来我们班了吗?”

一大早,教室里大家议论纷纷,都在猜测这个帮我们修理柜子的“田螺姑娘”是谁。而我在一旁偷偷乐。

今年,我们班换了个大教室,为了方便我们放置杂物,家委会的妈妈给我们每人购置了一个储物柜。可是,储物柜的门很紧,每次我们都要叫班级的“大力士”来帮忙。前几天,我告诉了妈妈这

件事情。周末,妈妈就带上工具来帮大家修理。

按照计划,我们打算把每个柜子的按钮全部按进去,可是这样的话,有些柜子就会轻易地弹开,这样小朋友跑来跑去就会有危险。妈妈果然有经验,她观察了柜子,很快就想到一个方法。她利用透明胶,把按钮的头缩短,这样柜门能扣住,同时也能轻松被打开。我跟妈妈费了九牛二虎之力,终于把每个小朋友的柜子都简单修理了一下。

虽然昨天有点累,但是看到今天同学们开心的表情,我觉得很满足。以后我还要学习妈妈,继续做我们班的“田螺姑娘”。

公园散步

鄞州区首南第一小学202班

蒋赟媛(证号2016165) 指导老师 骆旦萍

吃完晚饭,我跟妈妈一起到公园散步。落日的余晖还未散去。一路上看到的风景如此美妙:小树向我弯腰,花儿向我点头,小鸟也时不时地来凑个热闹。

公园里可真热闹,有不少人呢!有的在跑步,有的在唱歌,还有的像我们这样,悠闲地散着步,欣赏夜晚的风景。走着走着,我们来到了河边,一群老奶奶在跳广场舞呢!她们活力四射,可有劲了!河水在灯光下波光粼粼,格外美丽。树叶黄了,一片片黄叶离开了树叶,像无数只蝴蝶在空中翩翩起舞。

傍晚的公园真美啊!

小老鼠遇猫记

宁波市行知实验小学207班

杨昕瑞(证号2002753) 指导老师 平煦波

一天,小老鼠把脑袋探出洞口,四处张望。看见家里一个人也没有,它便溜了出来。

小老鼠爬到桌上,看见了一台电脑,觉得很新奇。于是,它在键盘上跳来跳去。忽然,它按到了电脑开关,屏幕上突然出现了一只大花猫。小老鼠吓得从键盘上“咕噜噜”地滚了下来,连滚带爬地逃回洞里,不敢出来了。

过了一会儿,小老鼠不放心地探出脑袋,朝电脑望去。它发现那只大花猫的眼睛一眨不眨地盯着自己,跟刚才的表情一模一样。小老鼠顿时明白了,这只是一张大花猫的照片。

于是,小老鼠大胆地走到电脑前,说:“我叫你吓我,现在我来吓吓你。”小老鼠对着大花猫做了鬼脸,还在大花猫面前又唱又跳,开心极了。

我的愿望

鄞州区惠风书院211班

俞程曦(证号2016689) 指导老师 徐露燕

有人想当工程师,有人想当医生,还有人想当一名水手,而我的愿望是当一名“人类灵魂的工程师”——老师。

这个愿望在我心中隐藏了很久,老师是辛勤的园丁,是学生们心中的好榜样。老师可以把自己知道的知识教给学生们,也可以把做人的道理教给学生们。很多人都赞美老师,把老师比成蜡烛,比作园丁,因为他们总是默默无闻地奉献自己。小小的粉笔就是老师的双手,描绘出心中的蓝图,把学生培养成材。

为了能当上老师,我现在最主要的任务是要好好学习,只有掌握更多的知识,才能在不久的将来实现我的愿望。我会为了实现自己的愿望,而努力奋斗!



鼠年快乐

鄞州区东南小学106班

沈祺轩(证号2010243)

我爱摄影

鄞州区首南第一小学204班

徐佳芸(证号2016178) 指导老师 茅琳霞

在我的生活中,因为有许多许多的爱好,所以才显得那么绚丽多彩!比如弹吉他、画画、跳舞、骑平衡车……我最喜欢的爱好非摄影莫属了!

我的爸爸喜欢摄影,他也很擅长摄影,一年级的時候,爸爸把他其中一个相机送给了我,让我拍下各种我想拍下的事物。从那时起,我就爱上了我手中的这个“玩具”。爸爸教我拍照的技巧,告诉我这和在学校里学习知识一样,需要我花时间慢慢去消化!

小小的相机在我的手中记录下爸爸妈妈开心与不开心的样子;记录下小伙伴们一起玩耍的样子;记录下一年四季不同的景色。每个周末或节假日,爸爸带着妈妈和我,我带着我的相机,我用相机“咔嚓、咔嚓”地把有趣的事和美丽的风景都记录下来。

摄影让我的童年生活丰富多彩,摄影让我喜欢抓住那些稍纵即逝的美好,也许是鲜花绽放的那一瞬间,也许是一颗夜空中那颗最亮的星星!我会一直将这个爱好进行下去!



龟寿

鄞州区德培小学301班

齐浩宇(证号2010151) 指导老师 周莹娇

二年级的我

慈溪市周巷镇杭州湾小学203班

马睿恒(证号2006385)

我是二年级的小女生,再过几天就9岁了,已经会做好多事情。在家里,自己洗红领巾、袜子、鞋子,给长辈盛饭……在学校里,我写的字越来越好,读课文绘声绘色,经常受到表扬。

妈妈说,聪明的孩子一定要学好数学,所以,数学课我听得特别认真。可是,我做计算的速度还不快,做有关时间、长度的题目常常出错。于是,数学何老师一遍又一遍地给我们讲,还取下教室墙上的时钟,把小朋友一个一个叫上去教;让我们伸开手臂,明白一米到底有多长。现在,我会做这些题目了,觉得数学课很有趣。我不但喜欢上数学课,也最喜欢何老师了!

我一天天地长大,想知道的东西也很多很多。希望新年里能学到更多的知识,变得越来越聪明,越来越能干!



皮影戏人物

慈溪润德小学207班

张彦妮(证号2006480) 指导老师 姚美珍

皮影戏是中国戏曲文化之一,在历史有着很重要的地位,历史悠久。它是一种民间艺术,因地方不同所以它制作材料也各不相同。为了让戏中的人物得到完整性并且灵活性,从头到脚通常有头颅、胸、腹、双腿、双臂、双肘、双手,共计十一个部件。表演时,艺人们在白色幕布后面,一边操纵影人,一边用当地流行的曲调讲述故事情节,同时配上弦乐,有着浓浓的乡土气息。

爱黏我的妹妹

鄞州区宋诏桥小学302班

李思绮(证号2012373) 指导老师 陈敏芬

我的妹妹长着短短的头发,白嫩嫩的脸颊,水汪汪的大眼睛,她一岁半,长得非常可爱,她有一个习惯,就是非常爱黏我。

有一次,我去外婆家,刚进门,妹妹看到我,先一愣,发现是我,就手舞足蹈起来,接着飞奔过来,跳到我身上,紧紧地抱着我的大腿,开心地大叫:“姐姐、姐姐!”我刚想把包放下,脚挪动了一点点,她就不让我动,一个劲让我抱,我只好先抱她,她开心地笑了,露出了她那可爱的小牙齿,真好玩!

第二天,假期结束了,我要回家了,刚把包收好,妹妹看见了,知道我要走,她紧紧地拉住我的衣服,说:“姐姐抱、姐姐抱!”我只好抱她,她马上紧紧地抱住我的脖子,头搭在我的肩上,不肯让我走,外公、外婆来哄,她一个劲地说:“不要爷爷,不要奶奶。”最后,外婆用吃的转移了她的注意力,我偷偷地溜走了,才能回家。

这就是一直黏着我的妹妹。

小兔的生日会

镇海区实验小学101班

马景昊(证号2018579) 指导老师 董文燕

小兔妮妮的生日就快要到了,妈妈微笑着说:“妮妮,今年的生日邀请小伙伴们来家里过吧,妈妈给你们做大餐!”妮妮一听,兴奋极了,赶忙写了邀请信给自己最要好的朋友。

生日当天,小猪呼噜、小羊西西、小猫乐乐和小狗淘淘带着礼物来到妮妮家,他们唱歌、跳舞、玩游戏,玩得十分尽兴。

“开饭喽!”兔妈妈给每个小伙伴都精心煎制了一份牛排。“妮妮,快去拿刀子和叉子来,准备切牛排啦!”妈妈吩咐道。

“好,妈妈!”妮妮爽快地说。“1、2、3……加上我和妈妈,我得拿6把刀子,6把叉子。”

兔妈妈做的牛排真好吃,小伙伴们一个个都成了“光盘使者”。

“别着急,孩子们,慢慢吃!我这儿还有长寿面呢!妮妮,快去拿筷子!”

“好的,妈妈!”妮妮又拿了6根筷子回到餐桌上,小伙伴见了哈哈大笑。

“哎呀,”妮妮一拍脑门,“我忘了筷子是成双成对的了!那就是6个2相加,2+2+2+2+2+2=12,刚才我已经拿了6根,现在我得再去拿6根。”妮妮边说便往厨房走去,不一会儿便拿好了筷子,重新分给小伙伴们。